

城市精细化管理

百日行动

系列报道

目标 市容环境——畅通、整洁、有序 生态环境——天蓝、地绿、水清 居住环境——建15分钟便民生活圈
对象 重点解决——车辆乱停乱放、占道经营、垃圾乱堆乱放和重点区域乱象
抓手 一切依靠群众,一切为了群众 广泛动员,人人参与,全民行动

核心报道

为切实提升城市管理水平,按照省委相关要求,全市即日起开展城市精细化管理“百日行动”。郑州报业集团旗下《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、中原手机报、中原社区报及微信、微博等全媒体矩阵推出“城市精细化管理百日行动”系列报道,对行动迅速方法得当成效显著的进行点赞,对卫生死角、管理盲点等脏乱差现象进行曝光,为城市精细化管理百日行动提供良好氛围。市民若有精细化管理方面的建议和线索,欢迎拨打电话96678或通过郑州晚报微信(zhengzhouwanbao)、郑州晚报微博(http://weibo.com/zzwanbao)、中原网(www.zynews.com)向我们反映。

机动大队增援交巡警六大队 百名警力严管CBD违停



即日起,郑州市交巡警支队机动大队将增援警力,与交巡警六大队联合执法,治理郑东新区机动车乱停放的问题。需要提醒大家的是,到东区CBD要么不开车,要么把车停在停车场,千万不要抱有侥幸心理因小失大。
郑州晚报记者 张玉东 文/图

商务外环违停车辆排起长龙

昨日是郑州市交巡警支队机动大队增援交巡警六大队联合治理CBD周边违停车辆的第一天。
当日下午4点,记者在商务外环看到,不少违停车辆在快车道右侧排起长龙,有的打着双闪,有的未熄火,几乎每个路口都有交警冒雨对这些车辆进行驱离,不少大厦保安也劝导人们“不要在自家门前停车”。
随后,记者在商务内环看到,经过近段时间交警部门的治理,快车道上已很少出现违停车辆。

百名警力专门治理CBD乱停车

对于CBD机动车乱停问题,相关部门可谓绞尽了脑汁。
今年7月中旬,郑东新区管委会为交巡警六大队专门招聘了50名协警和12台拖车,全部用于治理CBD周边乱停现象;交巡警六大队还专门对CBD周边展开了三个月违停专项治理行动;后来,为形成长效劝导机制,交警部门还邀请周边保安、巡防队员对违章车辆进行劝离。
就在两天前,针对和交警玩“打游

击”的车辆,交警部门还专门找出相关法规进行应对,对违反禁令标志(禁停)指示的处以100元罚款、扣3分的处罚。

交巡警六大队崔成立说,这次机动大队向六大队增援30多名民警,加上之前的50名协警和10多名民警,专门治理CBD乱停车的警力将达百人左右。

提醒一下,CBD商务内外环均设有地下停车场,市民可就近停放。另外,内外环都设有公共自行车可供市民选择。

卢森堡货航郑州航线 今年首次突破5万吨

昨日12时,一架卢森堡货航B747全货机装载着80多吨来自欧洲的货物,顺利降落在郑州新郑国际机场,随后装载来自全国各地的110多吨货物返回欧洲。至此,卢森堡货航2015年郑州航线的运货量首次突破5万吨。

据了解,河南机场集团在设有本土航空公司支撑、缺乏航空运输资源等不利情况下,提出了“货运为先,以货带客;国际为先,以外带内;以干为先,公铁集疏”的发展战略。三年来,郑州新郑国际机场已形成以郑州为中心,联接欧洲、美洲、澳洲及亚太地区的货运航线网络,货运航线已通达全球主要货运集散中心,基本形成国际航空货运枢纽的航线网络。

卢森堡货航与河南省航投合作经营的国际航空货运航线自2014年6月15日开航以来,不断加大在郑州机场的运力投放规模,目前航班加密至每周13班,到今年11月底,郑州航线的累计货量就达6.14万吨,航线辐射范围涵盖中国10多个省份和欧洲大部分地区,豫卢“双枢纽”建设已初显成效。
郑州晚报记者 詹莉莉 通讯员 曹楷 李诗珂

分类信息 省会都市第一资讯平台优惠发布各类信息,市内上门办理! 办理声明 送报纸一份 网站建设 印刷包装 婚姻医院 疏通钻孔 厂房租售 楼盘销售 商铺租转 声明公告 招商合作 家教 教育培 家政服 旧货回 礼品、字画回收 咨询代理 个人征婚 婚介服务 招聘 任禧婚介 梦缘婚介